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ВСТУП 

 

Річний стік є кількісною характеристикою стоку, який проходить через 

переріз русла річки за рік. Нормою річного стоку називається його середня 

величина, розрахована за багаторічний період із незмінними ландшафтними, 

географічними умовами, які відносяться до сучасної геологічної епохи та 

характеризуються однаковим рівнем господарського освоєння річки. 

Норма стоку може бути виражена як середньорічна витрата води Q 

м3/с, середній річний об’єм стоку W в м3 або км3, середній річний модуль 

стоку q�, середній шар стоку Y� в мм, віднесений до площі водозбору F. 

Мета бакалаврської кваліфікаційної роботи: визначити норми річного 

стоку у басейні річки Горинь. 

Об’єкт дослідження: басейн річки Горинь 

Предмет дослідження: ряди середньорічного модуля стоку в басейні 

р. Горинь. 

Завданням: 

- дослідити умови формування стоку в досліджуваному регіоні; 

- оцінити репрезентативність стокових рядів для оцінки норми річного 

стоку; 

- виконати розрахунок річного стоку на підставі даних спостережень; 

- виконати узагальнення річного стоку для досліджуваного регіону. 
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                                         ВИСНОВКИ 

 

Для дослідження стоку у бакалаврській роботі обрані 14 гідрологічних 

постів,з періодами спостережень від 30 до 87 років з площами водозборів від 

231 км2 (р. Вирка – с. Сварині) до 13300 км2 (р. Случ – м.Сарни). 

У роботі розраховані ординати різницево-інтегральних кривих для всіх 

постів. За цими даними побудовані графіки різницево-інтегральних кривих. 

Аналіз графіків показав схожу синхронність коливань стоку. Для всіх постів 

спостерігаються цикли водності, які включають маловодні та багатоводні 

фази. Річки розташовані в однакових кліматичних умовах та у схожих умовах 

формування стоку. 

Так як басейн р. Горинь знаходиться у зоні достатнього зволоження 

похибка розрахунку норми річного стоку σ  повинна бути до 10%, а похибка 

коефіцієнта варіації σСv до 15%. 

В бакалаврській роботі розраховані ординати різницево-інтегральних 

кривих та побудовані графік різницево-інтегральних криві. 

Аналіз графіків показав схожу синхронність коливань стоку. Для всіх 

постів спостерігаються цикли водності, які включають маловодні та 

багатоводні фази. Річки розташовані в однакових кліматичних умовах та у 

схожих умовах формування стоку. 

Також в роботі були розраховані статистичні параметри часових рядів 

річного стоку двома методами: методом моментів, методом найбільшої 

правдоподібності.  

За методом моментів: діапазон коливання коефіцієнта варіації 

становить від 0,23 ( р Горинь – смт  Ямпіль ) до 0,56 (р. Уборть - с.Рудня-

Іванівська); коефіцієнт асиметрії  знаходиться в межах від 0,05 - Горинь – 

смт  Ямпіль до 3,79 - Гайчур - м. Адріївка; Співвідношення  

коливається від 1,4 (Середня Тераса - х. Раздолля) до 1,13 (Уборть - с.Рудня-
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Іванівська); Коефіцієнт автокореляції  знаходиться в межах -0,2 до 0,5 

(Вирка – с. Сварині, Случ – с. Громада (х.Данцев)). 

А за методом найбільшої правдоподібності: діапозон коливання  

становить 0,23 ( р. Горинь – смт  Ямпіль ) до 0,57 (р Уборть - с.Рудня-

Іванівська);  від 0,10 - Горинь – смт  Ямпіль до 1,33 - Уборть - 

с.Рудня-Іванівська; Співвідношення  коливається від 0,4 (Уборть - 

с.Рудня-Іванівська) до 2,5 (Случ – с. Громада (х.Данцев)). 

При аналізі розрахунків видно, що по двох методах отримано, в 

загальному майже однакові коефіцієнти варіацій. 

При узагальненні величин норм були досліджені вплив місцевих 

чинників. В басейні р. Горинь для визначення норми річного стоку було 

побудовано карту ізоліній норми річного стоку. Точність розрахунку за 

побудованою картою норми річного стоку 10%.  
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